Klauzula  obowiązku  informacyjnego w procesie  rekrutacji

· CV kandydatów nierozpatrzone w danym procesie rekrutacji są przechowywane do  dnia 1 września następnego roku kalendarzowego na potrzeby kolejnych procesów rekrutacji. Po tym okresie są usuwane,	                  a dane osobowe kandydatów nie są przetwarzane w żadnym innym celu. Rozpatrzeniu podlegają tylko poprawnie wypełnione aplikacje złożone  wraz z klauzulą (zarówno CV jak i klauzula opatrzone datą                                         i własnoręcznym podpisem) złożone w sekretariacie szkoły osobiście lub za pośrednictwem poczty tradycyjnej.  Aplikacji nie odsyłamy. Kontaktujemy się jedynie z wybranymi osobami. Osoby zainteresowane udziałem w kolejnych i podobnych procesach rekrutacji prosimy                                   o zamieszczenie w swoim CV klauzuli o treści:
· Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Szkołę Podstawową nr 1 w Kętach, ul. Sobieskiego 6 32-650 Kęty, zawartych                          w CV na potrzeby obecnego oraz przyszłych procesów rekrutacji. Zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych Dz. U. 2016 r. poz. 922.
· Zgodnie z Ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2016 r. poz. 922.) wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych
osobowych. Administratorem danych osobowych jest Szkoła Podstawowa nr 1 w Kętach, ul. Sobieskiego 6. Przysługuje mi prawo wglądu do treści danych oraz ich uaktualniania czy sprostowania w razie stwierdzenia, że dane są niekompletne, nieaktualne lub nieprawdziwe. Przysługuje mi również prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych. Dane podaję dobrowolnie.
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